

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

20062 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Servicios de mantenimiento de hardware y licencias de software corporativo de almacenamiento basado en tecnología HITACHI. Expediente: 033/15/IN/05.*

Con fecha 18/03/2016 se publicó en la Plataforma de Contratación del Sector Público nota de suspensión del procedimiento motivado en un error en la redacción del Cuadro de Características del PCAP. Subsanao el error se publica nuevo pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE n.º 55 de fecha marzo de 2016 se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 1.c) 8 Fecha límite de obtención de documentación e información donde dice: "11 de abril", debe decir: "23 de junio". En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "12 de abril", debe decir: "24 de junio". En el apartado 9. d) Apertura de ofertas: Fecha y hora, donde dice: "21 de abril", debe decir: "7 de julio".

Madrid, 6 de mayo de 2016.- El Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A160025825-1